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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιήθηκε η δεύτερη ανοιχτή συνέλευση της κίνησης μας όπου μετά από πλούσια συζήτηση
κατέληξε τις βασικές κατευθύνσεις της παρέμβασης της μπροστά στις δημοτικές εκλογές αλλά και μετά
από αυτές. Την αρχική τοποθέτηση έκανε ο Διονύσης Αμπάτης όπου μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στην
γενικότερη πολιτική και κοινωνική συγκυρία τονίζοντας ότι «Η άθλια συγκυβέρνηση Σαμαρά –
Βενιζέλου προχωράει στην ψήφιση ενός ακόμα πολυνομοσχεδίου κοινωνικής καταστροφής,
υποτασσόμενη στους τοκογλύφους δανειστές της τρόικα (Ε.Ε, ΔΝΤ, ΕΚΤ). Tο νέο «μίνι» μνημόνιο
επιφέρει νέα συντριπτικά πλήγματα των δυνάμεων του ξένου και ντόπιου κεφαλαίου ενάντια στους
εργαζόμενους, την νεολαία και την φτωχό λαό σε ένα πρωτοφανή αντεργατικό και αντιλαϊκό πόλεμο που
διανύει ήδη την πέμπτη χρονιά του».

Στάθηκε ακόμα στις αλλαγές σε αντιδραστική κατεύθυνση που επήλθαν στην Τοπική Αυτοδιοίκηση με τον
Καλλικράτη υπογραμμίζοντας. «Στον ένα χρόνο εφαρμογής του αποδείχτηκε ότι αποτελεί βασικό
μοχλό εφαρμογής των πολιτικών των μνημονίων. Εξυπηρετεί τους βασικούς άξονες της
πολιτικής των κυβερνήσεων και της ΕΕ σε θέματα οικονομίας, εργασίας, εκμετάλλευσης του
δημόσιου χώρου. Αποτελεί ειδική πλευρά της αντιδραστικής αναδιάρθρωσης του αστικού
κράτους και προσαρμογής του στις ανάγκες του καπιταλιστικού συστήματος για την
αντιμετώπιση της κρίσης του».

Από την εισήγηση αλλά και από την συζήτηση, αναδείχτηκαν οι βασικές κατευθύνσεις και οι άξονες πάλης
για την επιβίωση του λαού, η άμεση ανάγκη για την δημιουργία ενός τοπικού λαϊκού κινήματος που θα
στέκεται εμπόδιο στα σχέδια ιδιωτικοποίησης και παραπέρα φτωχοποίησης του λαού. Η ΑΡΙΣΤΕΡΗ
ΚΙΝΗΣΗ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ-ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ δεσμεύεται ότι θα πρωτοστατήσει: Στον Αγώνα για την
υπεράσπιση των δημόσιων αγαθών (ρεύμα και νερό). Στη πάλη ενάντια στην κορυφούμενη φορομπηξία και
φοροληστεία (χαράτσια). Στη πάλη για την υπεράσπιση της λαϊκής κατοικίας ενάντια στις κατασχέσεις.
Στην υπεράσπιση της δημόσιας περιουσίας (φυσικό περιβάλλον – Δημόσιες επιχειρήσεις – δημόσιες
υποδομές). Στην υπεράσπιση της εργασίας, ενάντια στην ανεργία. Για δωρεάν παιδεία, για υγεία και
περίθαλψη σε όλους τους ανασφάλιστους. Για να μην κλείσουν τα νοσοκομεία της περιοχής («Αγία
Βαρβάρα», ΨΝΑ, Δρομοκαϊτειο. Για την προώθηση της άμεσης δημοκρατίας με την δημιουργία μόνιμων
λαϊκών συνελεύσεων και τοπικών συμβουλίων σε κάθε γειτονιά με αποφασιστικό ρόλο, αρμοδιότητες και
δικαίωμα βέτο στις αποφάσεις που αφορούν τη συνοικία.

Κλείνοντας ο εισηγητής, στάθηκε στο τρόπο και το περιεχόμενο που δίνουν στην εκλογική μάχη οι
συνδυασμοί των λεγόμενων «ανεξάρτητων» τονίζοντας πως «όσοι απεγνωσμένα απεργάζονται την
αποπολιτικοποίηση των επερχόμενων εκλογών ενώ ταυτόχρονα αποποιούνται –με θλιβερό
είναι η αλήθεια τρόπο – την πολιτική τους ταυτότητα, ενώ και οι τέσσερις δήθεν
«ανεξάρτητοι» συνδυασμοί με επικεφαλής – μέχρι και πριν από μερικούς μήνες –
αντιδημάρχους και βασικούς διοικητικούς παράγοντες της παράταξης Μίχου-Καπλάνη,
αποκαλύπτουν το μέγεθος της αποσύνθεσης και του εκφυλισμού των καθεστωτικών
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μνημονιακών δυνάμεων της πόλης μας».

Η συνέλευση αποφάσισε για την τελική ονομασία της κίνησης σε «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ –
ΑΝΤΙ-ΘΕΣΕΙΣ» και την κάθοδό της στις επερχόμενες δημοτικές εκλογές. Η συνέλευση στο ζήτημα
της επιλογής επικεφαλής του συνδυασμού της, μιας αναγκαιότητας που επιβάλλεται από τον εκλογικό
νόμο και δεν είναι επιλογή μας, από την στιγμή που η Αριστερή Κίνηση Αγ. Βαρβάρας είναι συλλογικότητα
με μέλη που συμμετέχουν ισότιμα, αποφάσισε ομόφωνα να είναι ο αγωνιστής του ταξικού εργατικού
κινήματος Νίκος Γουρλάς*.

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ – ΑΝΤΙ-ΘΕΣΕΙΣ

*ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΝΙΚΟΥ ΓΟΥΡΛΑ

Ο Νίκος Γουρλάς γεννήθηκε το 1955 και είναι Ιδιωτικός υπάλληλος. Αμέσως μετά την δικτατορία
οργανώθηκε στην ΚΝΕ και το ΚΚΕ και συμμετείχε σε όλους τους αγώνες της γενιάς του ιδιαίτερα στους
εργατικούς ταξικούς αγώνες. Παράλληλα δραστηριοποιήθηκε για τα προβλήματα της πόλης μας,
στηρίζοντας τον Κομμουνιστή Δήμαρχο Μήτρο Σουλιμιώτη. Στις Δημοτικές εκλογές του 1986 εκλέγεται
δημοτικός σύμβουλος Αγ. Βαρβάρας και ορίζεται αντιδήμαρχος της πόλης. Το 1989 διαφωνεί με την δεξιά
γραμμή του ΚΚΕ και αποχωρεί παραιτούμενος από όλα τα αξιώματα που είχε (αντιδήμαρχος, δημοτικός
σύμβουλος, πρόεδρος σε διάφορα νομικά πρόσωπα, κλπ). Συμμετέχει στην συγκρότηση του ΝΑΡ και
μετέπειτα της ΑΝΤΑΡΣΥΑ από τις πρώτες μέρες της δημιουργίας τους. Το 2002 μαζί με άλλους αγωνιστές
της αντικαπιταλιστικής και κομουνιστικής αριστεράς συγκροτεί την Δημοτικοπολιτική κίνηση «Αντι-
Θέσεις» που συνέχεια της είναι η κίνηση μας. Είναι πρόεδρος του «Συνδικάτου εργαζομένων εταιριών στο
αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος».
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